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DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI č. 1 
 

Veřejná zakázka 

 

„Stavební úpravy a přístavba části objektu č. p. 24  
na st. p. č. 27 v k. ú. Prosečné“ 

 

 

Zadavatel:    

Obec Prosečné   

se sídlem:     Prosečné 37, 543 73 Prosečné 

IČ/DIČ:     00278203 

zastoupen:                          Jiřím Bachtíkem, starostou obce 

mobil:      +420 724 180 860 

e-mail:            obec.prosecne@iol.cz 

 

 

Osoba zastupující zadavatele: 

 

Profesionálové, a.s.  

sídlem:     Hradec Králové, Haškova 1714/3, PSČ 500 02 

IČ:     288 06 123 

DIČ:     CZ28806123 

zastoupena:     Ing. Bc. Alenou Zahradníkovou, předsedkyní představenstva 

Kontaktní osoba:   Ing. Bc. Alena Zahradníková 

Telefon, fax:    +420 724 689 097 

E-mail:     alena.zahradnikova@profesionalove.cz 

 
 
Ve smyslu ustanovení § 49 odst. 1 zákona obdržel zadavatel níže uvedené dotazy a žádosti o 
doplňující informace k výše uvedené veřejné zakázce a tímto prostřednictvím zmocněné osoby 
zastupující zadavatele ve smyslu ustanovení § 49 odst. 2 zákona, poskytuje níže doplňující 
informace k této veřejné zakázce na základě položených dotazů: 
 
 
Dotaz č. 1: 

Je součástí VZ elektroinstalace? 
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Ve specifikaci projektu je uvedeno: Bude provedena kompletní rekonstrukce vnitřních instalací 

(elektro) s dopojením přístavby na stávající rozvod UT. 

 

Ve výkazu výměr: Elektroinstalace – bude řešeno samostatným projektem – neoceňovat 

V zaslané dokumentaci je složka elekto2 s vlastním výkazem 

 
Odpověď na Dotaz č. 1 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že elektroinstalace je součástí nabídky a bude ceněna z 

výkazu výměr zpracovaného zhotovitelem PD v části ELEKTRO 

 

Dotaz č. 2: 

Ve výkazu, část 725 zdravotechnika – zařizovací předměty pol. 182 montáž dřezů není předmětem 

nabídky, je dodávka (pol. 183) tohoto dvoudřezu součástí nabídky či nikoliv? 

  

Odpověď na Dotaz č. 2 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že dvoudřez je součástí dodávky úprav č. p. 24. 
 

 

Dotaz č. 3: 

Dále prosím o bližší specifikaci dodávek: oken, dveří, zámečnických konstrukcí, skladeb konstrukcí. 
 
Odpověď na Dotaz č. 3: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že navržená okna jsou plastová s izolačním dvojsklem 

výklopná směrem k silnici, ostatní otvíravá a výklopná (Uw=min 1,2). 

Zábradlí vnější je jednoduché trubkové. 

 
 
 
 
 
 
 
V Hradci Králové, dne 04. 05. 2016  

 
Profesionálové a.s. 

Ing. Bc. Alena Zahradníková 
osoba zastupující zadavatele na základě plné moci 
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